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SIMPLIFIER UNE EXPRESSION AVEC % ?

CORRECTION

I. Rappelons les formules de cos (TET + x), cos (1% - x), sin (TET + x)
/T ,
et sin (E x).

D'apreés le cours, pour tout x € IR: * cos (1% + x) = - sin (x)
° E- )— i
cos (2. X )= sin (x)

-sin(-'ir+x)=cos(x)
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-sin(g- x): cos (x).

2 Simplifions I'expression A:

A=-cos(7T-x)+2.sin<x+-'ET>-7sin<-'ET-x>+2.sin(x+3'IT)+3$in(-x)

=-(-cos(x))+2 cos(x)-7cos (x)+2sin(x+T)-3sin(x)

=-(-cos(x))+2 cos (x)-7 cos (x)- 2 sin (x)-3sin (x).
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Autotal: A=- 4 cos (x)-5 sin (x).

3 cmcu:onsAquandeT'";

T

0uandx=3T; A=_w8<3_77)_5sm<37T

Ainsi: A=S5.
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